
 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 9. april 2026. 

 

Deltagere:   Hans Sommerlund, Annemette Eskildsen, Paul Natorp, Povl Friis, Rasmus Sandorff 
Jacobsen, Ib Holst-Langberg, Sophie Kirkegaard, Mikkel Hannibal  

 

 

Onboard – et ITsystem - udviklet af DS, til medlems- og økonomistyring  

Jens fra sekretariat tager på besøg i Kaløvig Baadelaug, da disse er midt i implementeringen af 
On-board systemet.  

 

Para-sejlads 

Amalie Bruun, medlem i ASK og med professionel interesse for mennesker med 
funktionsnedsættelse, havde ønsket at drøfte mulig parasejlads i ASK med bestyrelsen. 
Bestyrelsen kunne oplyse at ASK tidligere havde været aktive på området men at interessen og 
behovet forsvandt, hvorefter mini-12’ere og twin-både blev solgt. Aftalt at vi igen undersøger om 
der kan være et bæredygtigt behov. Amalie arbejder videre – Rasmus bistår.  

 

Klubhus 

Hans briefede op omkring drøftelserne med sport og fritid. Skitserede at der er behov for et par 
overordnede skitser i forbindelse med de kommende interne ASK drøftelser. Mikkel Frisbæk 
medlem i ASK og arkitekt bistår med dette. Placering i henhold til generalforsamlings beslutning; 
men med forskellige løsningsforslag på bygnings udformning og helt overordnet indretning.   

 

Bestyrelsens interne organisering af klubhusprojekt. 

Bestyrelsen udarbejder en procesplan for det videre arbejde, denne vil naturligvis være synlig for 
alle medlemmer.  

Paul, Sophie, Annemette, Mikkel udformer et oplæg til procesplan til drøftelse på næste 
bestyrelsesmøde. 

 

Hvordan sikrer vi en ramme for en betydelig vækst af Jolleafdelingen (voksenjoller) 

Bestyrelsen vil øge antallet af storjoller. Vigtigt at vi finder løsninger på dette og at der vil være 
attraktive faciliteter til storjoller. Ungdomsafdeling og storjoller inviteres til næste 
bestyrelsesmøde (Hans).  

 

Samarbejdet med Sejlsportscentret ved større stævner – hvad er status 
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Hans orienterede om igangværende drøftelser. Vigtigt at Sejlsportscenteret er et aktiv som ASK 
kan benytte til større events således at ASK medlemmer også fortsat kan se behovet for at vi 
støtter Sejlsportscenteret med frivillig hjælp i forbindelse med stævner osv.  

 

Beskrivelse af mandater for alle afdelinger og udvalg. 

Bestyrelsen foranlediger at alle afdelinger og udvalg får revideret mandat for disses 
rammebetingelser inden kommende 2027 budget drøftelser. Povl udarbejder oplæg til hvad 
mandaterne bør indeholde. 

 

Stor skærm. 

ASK er blevet tilbudt en stor skærm fra Lindberg Optic. Bestyrelsen er glade for dette og foreslår 
umiddelbart denne opsat i klubhus til erstatning for projektor.  

 

Økonomi.  

Rasmus gav en kort status på klubbens økonomi og drift. Alt ser fint ud og følger den planlagte 
retning. 

 
 

 

Næste møder  

07 maj   

04 juni - 

02 juli - (evt. sommerferie) 

06 august - (evt. sommerferie) 

03 september  

01 oktober   

05 november  

03 december  

07 januar  

 

 


